

Dr Anca Vereanu DDS, PhD
Medic primar stomatologie generală
Specialist chirurgie dent-alveolara
Doctor in științe medicale-specializare ORL

Experiența clinică de 27 ani a dr Anca Vereanu a început în anul 1996 ca asistent universitar la Catedra de Implantologie Orală a Facultății de Medicina Dentară , UMF Carol Davila din cadrul Spitalului Militar București. A urmat o perioadă în care a îmbinat activitatea specifică de predare a lucrărilor practice studenților din anul VI cu cea de medic stomatolog în Spitalul Militar , oportunitate care a contribuit mult la experiența dobândită și la decizia de a face a doua specialitate, cea de chirurgie dento-alveolara. A urmat un masterat în Implantologie Orală apoi Doctoratul în Științe Medicale în specializarea ORL sub conducerea Prof Codruț Sarafoleanu, Spitalul Sf Maria, București.

În 2003 deschide primul ei cabinet privat de stomatologie urmând ca în 2010 să fondeze Clinica Dr Vereanu cu 4 unitari, centru de radiologie și CT și stomatologie digitală cu centru de design și frezaj “in house”. Activitatea didactică la Catedra de Implantologie orală s-a încheiat în anul 2016 după o perioadă de 20 ani de colaborare frumoasă cu Facultatea de Stomatologie și o relație cu totul specială cu studenții.

În 2019 a urmat extinderea clinicii și în 2022 a finalizat un proiect de suflet mai vechi- Dental Training- Un Centru de formare și supraspecializare pentru doctori și asistente medicale. Un loc în care se vor forma în egală măsură medicii dornici de a evolua profesional și de asemenea asistentele medicale cu competențe în profilaxie și chirurgie. Vor fi cursuri diferite cu speakeri validați care vor face învățământ adevărat orientat către medici.

Dental Training este un loc în care medicii ,dornici să învețe, să se perfecționeze sau să se valideze , vor găsi un ambient cald, profesionist și nu în ultimul rând, un loc în care să facă networking și socializare în cafeneaua centrului.

Dr Vereanu reprezintă în România Organizația mondială de femei în stomatologie “Leading Ladies în Dentistry” <https://ladiesindentistry.org/anca-delia-vereanu/>
Membru în Adunarea Generală a Colegiului Medicilor Stomatologi
Premiul I internațional Dentsply Sirona categoria Digital Workflow 2021
Membru fondatoare Societatea de Implantologie Orală - trezorier
Membru de onoare Societatea Română de Protetică Dentară și Maxilo-facială
Membru DGOI -Societatea Germană de Implantologie Orală

www.clinicavereanu.ro

youtube

<https://www.youtube.com/channel/UCBQZYWdFEvqCH7yDoYRWNMA/featured>